

Вырезка из газеты

КИРОВСКАЯ
ПРАВДА

11 ЯНВ 1976

г. Киров

з. 2275

«СЕРДЦЕ ДЛЯ ЧЕСТИ»

КТО ЛЮБИТ поэзию, тому дорого все, что связано с Пушкиным, что открывает новую грань его гения. Не потому ли мы, увидев извещающие о литературных концертах афиши, посвященные творчеству Пушкина, спешим на встречу с любимым поэтом.

«Сердце для чести» — с такой документальной повестью об Александре Сергеевиче Пушкине выступила в Кировской филармонии лауреат республиканских конкурсов чтецов Ангелина Захарова. Мы впервые встретились с этой артисткой. У нее за плечами большой творческий путь — работа в драматических театрах страны.

Ныне она является артисткой Ворошиловградской филармонии, выступает с литературными композициями «Васса Железнова» (по Горькому), «Леди Макбет» (по Шекспиру), «Тихий Дон» (по Шолохову), со стихами советских поэтов.

Последние три года артистка работала над повестью «Сердце для чести». В нее вошли стихи Пушкина, письма, воспоминания Пущина, Дельвига, Кюхельбекера, Жуковского, Карамзина и многих других. Пушкин предстает перед слушателем в различные периоды своей жизни: артистка рассказывает о лицейских годах поэта, о дружбе с декабристами, о бескомпромиссном поединке с царем и светом. За строками повести А. Захаровой видна ее огромная любовь к поэзии Пушкина.

В. ПОПОВ.